



平成 26 年 8 月 6 日

各 位

本社所在地 東京都港区赤坂八丁目 4 番 14 号
 会 社 名 ブロードメディア株式会社
 (コード番号: 4347)
 代 表 者 代表取締役社長 橋 本 太 郎
 問 合 せ 先 取 締 役 植 村 保 彦
 管 理 本 部 長
 電 話 番 号 03-6439-3725

(訂正・数値データ訂正)
 「平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 7 月 25 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の記載に一部訂正する事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも開示いたします。

なお、訂正箇所は_を付して内容を表示しております。

記

1. 訂正理由

「平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の記載内容に誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

・訂正箇所①

【サマリー情報】

1.平成 27 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 6 月 30 日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27 年 3 月期第 1 四半期	<u>10,519</u>	<u>5,950</u>	<u>50.6</u>	<u>81.67</u>
26 年 3 月期	11,099	6,117	49.4	84.04

(参考) 自己資本 平成 27 年 3 月期第 1 四半期 5,326 百万円 26 年 3 月期 5,481 百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27 年 3 月期第 1 四半期	<u>10,401</u>	<u>5,832</u>	<u>50.1</u>	<u>79.86</u>
26 年 3 月期	11,099	6,117	49.4	84.04

(参考) 自己資本 平成 27 年 3 月期第 1 四半期 5,208 百万円 26 年 3 月期 5,481 百万円

・訂正箇所②

【4 ページ】

1.当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

①資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

(イ) 資産

流動資産は、前連結会計年度末に比べ568,223千円減少し、6,400,200千円となりました。受取手形及び売掛金が増加した一方で、現金及び預金や商品及び製品が減少いたしました。固定資産は、リース資産の減少等がありましたが、前連結会計年度末と同水準の4,119,244千円となりました。これらの結果、総資産は、前連結会計年度末に比べ579,825千円減少し、10,519,444千円となりました。

(ハ) 純資産

当第1四半期連結累計期間において、四半期純損失305,853千円を計上いたしました。この結果、純資産合計は、前連結会計年度末に比べ167,459千円減少し、5,950,517千円となりました。これにより、自己資本比率は50.6%となりました。

(訂正後)

(イ) 資産

流動資産は、前連結会計年度末に比べ568,223千円減少し、6,400,200千円となりました。受取手形及び売掛金が増加した一方で、現金及び預金や商品及び製品が減少いたしました。固定資産は、リース資産や投資有価証券が減少したこと等により前連結会計年度末に比べ129,600千円減少し、4,001,245千円となりました。これらの結果、総資産は、前連結会計年度末に比べ697,824千円減少し、10,401,445千円となりました。

(ハ) 純資産

当第1四半期連結累計期間において、四半期純損失305,853千円を計上いたしました。この結果、純資産合計は、前連結会計年度末に比べ285,458千円減少し、5,832,517千円となりました。これにより、自己資本比率は50.1%となりました。

・訂正箇所③

【6 ページ及び7 ページ】

4. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年 3月31日)	当第1 四半期連結会計期間 (平成26年 6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,747,895	2,162,914
受取手形及び売掛金	1,669,125	1,712,742
商品及び製品	511,024	460,040
仕掛品	107,906	103,654
原材料及び貯蔵品	124,945	116,016
番組勘定	1,210,927	1,170,296
その他	599,888	677,446
貸倒引当金	△3,290	△2,911
流動資産合計	6,968,423	6,400,200
固定資産		
有形固定資産		
リース資産 (純額)	1,445,761	1,416,503
その他 (純額)	272,826	274,925
有形固定資産合計	1,718,587	1,691,428
無形固定資産		
のれん	37,012	54,010
その他	373,215	355,008
無形固定資産合計	410,228	409,018
投資その他の資産		
投資有価証券	1,413,610	1,447,238
その他	592,680	579,983
貸倒引当金	△4,260	△8,425
投資その他の資産合計	2,002,029	2,018,796
固定資産合計	4,130,846	4,119,244
資産合計	11,099,269	10,519,444

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年 3月31日)	当第1 四半期連結会計期間 (平成26年 6月30日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	471,232	391,868
短期借入金	464,000	356,000
未払法人税等	146,888	40,665
賞与引当金	125,902	58,627
その他	2,139,310	2,142,017
流動負債合計	3,347,333	2,989,178
固定負債		
役員退職慰労引当金	85,249	88,083
退職給付に係る負債	97,940	103,030
リース債務	1,371,237	1,332,493
その他	79,531	56,142
固定負債合計	1,633,959	1,579,748
負債合計	4,981,292	4,568,927
純資産の部		

株主資本		
資本金	2,666,633	2,666,633
資本剰余金	2,270,490	2,270,490
利益剰余金	693,653	541,585
自己株式	△228,445	△228,445
株主資本合計	5,402,332	5,250,264
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	33,956	29,611
為替換算調整勘定	44,764	46,304
その他の包括利益累計額合計	78,720	75,916
少数株主持分	636,922	624,336
純資産合計	6,117,976	5,950,517
負債純資産合計	11,099,269	10,519,444

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,747,895	2,162,914
受取手形及び売掛金	1,669,125	1,712,742
商品及び製品	511,024	460,040
仕掛品	107,906	103,654
原材料及び貯蔵品	124,945	116,016
番組勘定	1,210,927	1,170,296
その他	599,888	677,446
貸倒引当金	△3,290	△2,911
流動資産合計	6,968,423	6,400,200
固定資産		
有形固定資産		
リース資産(純額)	1,445,761	1,416,503
その他(純額)	272,826	274,925
有形固定資産合計	1,718,587	1,691,428
無形固定資産		
のれん	37,012	54,010
その他	373,215	355,008
無形固定資産合計	410,228	409,018
投資その他の資産		
投資有価証券	1,413,610	1,329,238
その他	592,680	579,983
貸倒引当金	△4,260	△8,425
投資その他の資産合計	2,002,029	1,900,797
固定資産合計	4,130,846	4,001,245
資産合計	11,099,269	10,401,445

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年6月30日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	471,232	391,868
短期借入金	464,000	356,000
未払法人税等	146,888	40,665
賞与引当金	125,902	58,627

その他	2,139,310	2,142,017
流動負債合計	3,347,333	2,989,178
固定負債		
役員退職慰労引当金	85,249	88,083
退職給付に係る負債	97,940	103,030
リース債務	1,371,237	1,332,493
その他	79,531	56,142
固定負債合計	1,633,959	1,579,748
負債合計	4,981,292	4,568,927
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,666,633	2,666,633
資本剰余金	2,270,490	2,270,490
利益剰余金	693,653	423,586
自己株式	△228,445	△228,445
株主資本合計	5,402,332	5,132,265
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	33,956	29,611
為替換算調整勘定	44,764	46,304
その他の包括利益累計額合計	78,720	75,916
少数株主持分	636,922	624,336
純資産合計	6,117,976	5,832,517
負債純資産合計	11,099,269	10,401,445

以 上

〈本件に関するお問い合わせ先〉ブロードメディア株式会社 IR 担当 TEL. 03-6439-3983